



网红眼中的“网红打卡地”都在哪？答案就在本报视频号！

“沈阳最美网红打卡地”邀您来投票

网红们来为本报“网红打卡地”做推荐啦！看看他们眼中的沈阳热门打卡地都在哪里！

今年6月，本报启动发现最美沈阳之网红打卡地展览活动，征集百余条网红打卡地线索，截至目前，共有30个网红打卡地在本报各平台得到展示。近日，沈阳名模曲迪娜、网红博主“东北小胖丫华夏”“帽子小姐”“酒窝酱”“付付”“大长腿瑶瑶”“金冬”“许芷晴”“成昆”“里昂”“王茶”“朕威”等12位网红达人加入到本报活动中来，在本报微信视频号上推出了他们心目中的“网红打卡地”推荐视频。

他们有的喜欢民族风情，推荐了西塔；有的喜欢户外运动，推荐了慢跑天堂蒲河生态廊道；有的喜欢艺术，推荐知舍艺术空间；也有的深爱艺术范，推荐了红梅文创园。

咖啡小巷、盛京古城、中德公园、莫子山炫彩跑道、老龙口博物馆、于洪区凤凰街文化创意园……这些“网红打卡地”都是平凡生活中一道绮丽的风景，是我们身边一个个美丽文艺的小亮点，不仅是沈阳市民的神往之地，也是外来游客心中沈阳文旅休闲消费的新指南和新秀榜。同时它们也是一个城市的文化缩影，反映城市底蕴，镌刻人文气质，这些生机与灵动、沉默与宁静，围绕着城市成长记录时光流淌，见证文明之光。

现在，欢迎广大朋友在30个“网红打卡地”中选出您心中的TOP10。即日起“沈阳最美网红打卡地”活动投票通道正式开启，全网用户可通过线上投票的方式为自己心仪的网红打卡地投票助力！

本报将结合公众投票，综合专家评审意见最终选出“沈阳十大最美网红打卡地”，快来pick你心中的第一名吧！

辽沈晚报记者 王月宏



八经咖啡小巷云集了100多家特色咖啡店，吸引很多咖啡爱好者前来打卡。

辽沈晚报记者 王迪 摄

投票规则

1. 投票时间：2021年12月22日至2021年12月25日晚17点。
2. 投票方式：关注“辽沈晚报”官方微信公众号，菜单栏“网红打卡地投票”栏目进行投票。
3. 本次投票严禁刷票行为，一经发现，审核不会通过。



铁西梦工厂有一个高14米的大娃娃从楼体中探出，十分醒目。 辽沈晚报记者 查金辉 摄



莫子山炫彩跑道吸引很多市民前来打卡。 辽沈晚报记者 查金辉 摄



社区书记杨丽华：在铁西36年感受见证城市变美变好



沈阳市铁西区兴华街道九委社区书记杨丽华。 受访者供图

从毕业到现在，从工厂到社区，沈阳市铁西区兴华街道九委社区书记杨丽华在铁西区工作生活了36年，她以亲身经历见证了沈阳铁西的巨大变化，感受到了家乡越变越美。虽然这期间有挫折有困难，但她积极行动寻找机遇，从工厂政工干部应聘成为社区工作者，在基层社区工作岗位奉献了20年，“越是在基层，越是能发现百姓的善良，越是能体会到沈阳变化的美好。”

1985年，杨丽华毕业分配到沈阳第二毛纺织厂，从此开始铁西人的生活。“我家最早住在铁西区光明街，当时路过冶炼厂时，穿的连裤袜随着吱吱的响声裂开一个大口子，那是大烟囱排出的污染物造成的，当时的袜子质量也是太差。”杨丽华说：这个经历虽然现在看来有些夸张，但确实是当时沈阳环境不太好的一个记忆。“当时没敢想什么时候沈阳变得天蓝水清、空气清新啊。但你看现在，工厂搬走了，住宅楼盖起来了，地铁通了，路也宽了，尤其是空气好得很。铁西区成了宜居宜业的人口大区了，就是因为整体环境好了，人们愿意在这里居住。”

在企业工作17年，杨丽华成长为厂部干部，先后从事技术、政工等工作。随着改革大潮经

历二次破产，“二毛”被沈阳黎明服装集团接收。

“由于企业不景气，我打算找新工作。2002年正赶上社区换届招聘，经过面试、笔试等程序，2002年5月我成为铁西区社区工作者。”杨丽华回忆，经历了工厂的起落，虽然给我带来一些挫折和困难，但咱们沈阳人不等不靠、不怨天尤人，只要你有能力有行动，社会上还是有好工作机会的。“因为这一点，我也喜欢沈阳，因为只要你肯奋斗肯付出，这个城市就能给你施展能力的机会，无论是在工厂还是在社区，即使我不来社区，到别的地方也能找到一份工作。”

从大工厂的干部到基层社区的一员，杨丽华很快适应了角色的转变，并且全心全意地投入到工作中，扎根基层一干就是20年！“当时社区在一个不到十平方米的民房里办公，由于空间狭小、转身都困难，穿的裙子裤子经常被桌角刮坏。”杨丽华的回忆清晰，随着铁西的大发展，社区变大变强，多个社区经历了合并，办公用房由原来10平方米到80平方米，社区办公用房面积在千余平方米以上的也很多。“社区用房变大、设施变好，并不光是为社区工作者改善工作环境，主要是为百姓提供了更好的办事场所，并且有了社区活动的空间。”

20年的不懈努力、踏踏实实，杨丽华从一名社区工作者成长为居民信赖的知心大姐，她扑下身于为居民办了好多实事：给24年的老楼院

安装路灯；解决困扰了5年多的吃水难问题；将垃圾成堆的泥洼地改造成邻里休闲文化广场；发动社会力量为患尿毒症群众捐款2万余元；创建邻居节、爱心传递日、微心愿、石桌议事会、邻里互助卡等服务载体。“早晨6点到锅炉房协调供暖问题；雪水浸湿了棉鞋换上雨靴继续站岗；一天最少“跑”两万步最多3万步……”这是2020年年初疫情防控期间，杨丽华在朋友圈的部分工作记录。

杨丽华说：今年沈阳开展的践行“两邻”理念专项行动，对社区工作者是机遇也是挑战：党建聚邻、服务暖邻、科技安邻、社会助邻、和谐睦邻、文化亲邻六大工程，每一个工程做起来都不容易，但每一个做好了也都造福居民。“现在天气好了，走在小区里，左邻右舍都是有说有笑，老人孩子都挺开心，社区环境好，邻居之间也彼此关爱和谐。老人说房子都升值了，儿女给咱买了新房子，咱都不愿意搬走啊！”

看到居民乐在其中、享受生活，杨丽华更明白社区工作者工作的价值所在，“我爱沈阳，因为她越变越好越变越美，像我这种在基层工作的，体会更直接更深刻，大家都看在眼里的，院里环境有一点变化，他们都会为我们点赞，也会欣喜，当然这时我们社区工作者的心情更甭说了，就是有多大力使多大劲，和大家一起往前奔。”

辽沈晚报记者 吉向前